

弗蘭克·拉內利博士  
的學校總監

在 Google 翻譯中翻譯

2021 年 9 月 1 日

親愛的皮斯卡塔韋家庭：

隨著 2021-2022 學年的臨近，我們很高興讓每個人都回到我們的建築物中。我們的一些學校將有新校長問候他們的學生。我們期待支持他們的領導能力，並期待我們的學生全年茁壯成長。

作為我兩週前發出的學區信息的後續行動，我想更明確地定義學區將如何處理學生必須隔離的情況。

### 教育被隔離的學生

我們可能會遇到學生因接觸 COVID-19 而需要隔離的情況。我們將通過遠程訪問指令 (非混合指令) 處理對被隔離學生的教育。與往常一樣，家長必須與學校護士分享密切接觸和隔離信息。

請參閱以下信息：

1. 如果工作人員的大樓管理人員通知其學生因任何 COVID-19 情況而被隔離，該工作人員將為被隔離的學生提供遠程訪問以收聽課程。
2. 教師將通過 Schoology、Google Classroom 或 Seesaw 為被隔離的學生提供課程材料/作業。
3. 學生將可以訪問課堂互動，顯示相應工作的視覺效果，並有能力提出後續問題。問題的處理方式可能因學科和教職員工而異。
4. 這種訪問很可能在學生隔離通知後的下一個上課日可用。這將使教師有時間發布課程材料。
5. 我們希望教學人員在房間里四處走動，並像所有學生都在場時一樣進行教學。這不會完全類似於上學年的混合教學模式。
6. 此遠程訪問說明僅適用於 COVID-19 短期隔離情況。

### COVID-19 通訊學

區 COVID-19 儀表板將於 2021 年 9 月 8 日星期三重新回到網站上。所有數字都將反映 2021-2022 學年。我們還將像去年一樣向所有地區利益相關者發送 COVID-19 通知。

## COVID-19 篩查表

今年，家長將需要在每個月初在 Genesis 中填寫 COVID-19 篩查表。您可以在找到篩選[Genesis](#) 的“表格”下表格。有孩子的家長必須在下車時完成每日篩查。

我們期待著歡迎我們的學生回到這個星期四，9月2日

非常真誠的，



弗蘭克博士Ranelli  
學校警